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ONTWIKKELING LEDENAANTAL (N=160)
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ACTIEVE DOELGROEPEN (N=160)

% = Aanwezigheid per doelgroep 
bij de verenigingen

12,50%

76,88%

86,25%
82,50%

95,00%
91,25%

77,50%

16,88%

89,38%
96,25%

0,00%

20,00%

40,00%

60,00%

80,00%

100,00%

120,00%



3,0

1,7

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

2,5

3,0

3,5

gemiddeld aantal trainers per vereniging gemiddeld aantal ongediplomeerde trainers per
vereniging

TRAINERS BIJ DE VERENIGING (N=154)
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HET VRIJWILLIGERSTEAM (N=156)
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HET VRIJWILLIGERSTEAM (N=156)
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FINANCIELE POSITIE (N=151)
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INCLUSIEF SPORTEN EN BEWEGEN (N=151)
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GRENSOVERSCHRIJDENDGEDRAG (N=151)
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SAMENWERKING VERENIGINGEN (N=150)

Nee en heb er ook geen behoefte aan Nee, maar wil dit wel graag Ja
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SAMENWERKING VERENIGINGEN (N=56)

37,50%

23,21%

12,50%

19,64%

23,21%

17,86%

7,14%

17,86%

7,14%

5,36%

5,36%

3,57%

3,57%

3,57%

1,79%

37,50%

5,36%

23,21%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00%

Het delen van kennis en ervaring

Gezamenlijke training

Gedeelde trainers(s)

Organisatie lokale competitie

Gezamenlijk team in competitie

Organisatie (opstap) toernooien

Organisatie kennismakingslessen

Gezamenlijke acties voor ledenwerving

Gezamenlijke open dagen

Deelname week van de sport

Organisatie speelmoment voor een specifieke doelgroep

Gezamenlijke “examens” en diplomering (jeugd)

Feestelijke activiteiten (BBQ, feestavond, clubquiz e.d.)

AirBadmintonactiviteiten

Gezamenlijk sponsoren werven

Delen accommodatie

Gezamenlijke inkoop

Anders, namelijk:

Samenwerkingsverband met één of meerdere verenigingen op het gebied van:



SAMENWERKING VERENIGINGEN (N=148)
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BEHOEFTE AAN ONDERSTEUNING (N=146)
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BEHOEFTE AAN ONDERSTEUNING (N=119)

FINANCIËN ACCOMMODATIE 
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GEBRUIK VAN ONDERSTEUNING (N=144)

BADMINTON NEDERLAND
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BEOORDELING/GEBRUIK BADMINTON 

NEDERLAND PRODUCTEN/DIENSTEN (N=138)
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BEOORDELING/GEBRUIK BADMINTON 

NEDERLAND PRODUCTEN/DIENSTEN (N=111)
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WAARDERING BADMINTON NEDERLAND (N=130)
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WAARDERING BADMINTON NEDERLAND (N=130)

ALGEMEEN CIJFER
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CORONA SITUATIE (N=146)
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BAMITO

40,88%

11,68%

14,60%

32,85%

Ja, maar werken nog
niet met Bamito

Ja, en werken reeds met
Bamito

Nee, maar willen wel
gebruik gaan maken van

Bamito op onze
verenging

Nee, en zijn ook niet van
plan om gebruik te
maken van Bamito.

Graag toelichten
waarom niet.

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Is jouw verenging al bekend met 
Bamito?

6,9

Gewogen gemiddelde Bamito

(N=137) (N=93)



PROBEERBADMINTON (N=136)
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PROBEERBADMINTON (N=136)

Wat valt op:

• 89% van de deelnemers 2021 geeft aan weer 
mee te doen met Probeerbadminton

• 15% van de verenigingen die niet mee 
hebben gedaan doen in 2022 wel mee

• 62% van de verenigingen heeft de campagne 
op social media gezien
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RACKETACTIE (N=133)
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AIRBADMINTON BADMINTON
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AIRBADMINTON BADMINTON 
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AIRBADMINTON BADMINTON (N=105)
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PARA-BADMINTON (N=129)
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